Soustraction Avec Un Zéro (A)

10 000
-8 275

1000
- 670

10 000
-8020

10 000
-3152

10 000
-1 680

1000
- 533

1000
-771

Calculez la différence.

1000

-238

1000

- 109

10 000

- 1893

1000

- 709

1000

-922

10 000

- 633

10 000

-4 326

10 000
-4 986

1000
- 603

1000
- 547

10 000
-4 657

10 000
- 3566

1000
- 889

10 000
-8 468

1000
-723

1000
- 153

10 000
- 9986

10 000
-8 788

1000
- 684

1000
-717

10 000
-1778
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Soustraction Avec Un Zéro (A) Réponses

10 000
-8 275

1725

1000
- 670

330

10 000
-8020

1980

10 000
-3152

6 848

10 000
-1 680

8 320

1000
- 533

467

1000
-771

229

Calculez la différence.

1000
- 547

453

10 000
- 3566

6 434

10 000
-8 468

1532

1000
- 153

847

10 000
-8 788

1212

1000
-717

1000 10 000
-238 -4 986
762 5014
1000 1000
- 109 - 603
891 397
10 000 10 000
- 1893 -4 657
8107 5343
1000 1000
- 709 - 889
291 111
1000 1000
-922 -723
78 277

10 000 10 000
- 633 - 9986
9 367 14
10 000 1000
-4 326 - 684
5674 316

283

10 000
-1778

8 222
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Soustraction Avec Un Zéro (B)

10 000
- 242

1000
- 448

1000
- 47

1000
- 158

1000
- 541

10000
-1033

10 000
-2 508

Calculez la différence.

1000 1000
- 600 -56
10 000 10 000
-7 362 -7 122
1000 10 000
-75 -1939
10 000 1000
-4 898 - 244
10 000 10 000
-2030 -6 801
1000 10 000
- 618 -9 082
10 000 1000
-2761 -43

10 000
-4 608

1000
- 438

10 000
-7 670

10 000
-1 343

10 000
-6128

1000
- 154

10 000
-1967
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Soustraction Avec Un Zéro (B) Réponses

10 000
- 242

9758

1000
- 448

552

1000
- 47

953

1000
- 158

842

1000
- 541

459

10 000
-1033

8967

10 000
-2 508

7 492

Calculez la différence.

1000

- 600

400

10 000

-7 362

2638

1000
-75

925

10 000

-4 898

5102

10 000

-2 030

7970

1000

- 618

382

10 000

-2761

7239

1000
-56

944

10 000
-7 122

10 000
-4 608

2878

10 000
-1939

5392

1000
- 438

8061

1000
- 244

562

10 000
-7 670

756

10 000
-6 801

2 330

10 000
-1 343

3199

10 000
-9 082

8 657

10 000
-6128

918

1000
- 43

3872

1000
- 154

957

846

10 000
-1967

8033
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Soustraction Avec Un Zéro (C)

10 000
-8 556

1000
- 857

10 000
-4799

1000
-91

1000
- 661

1000
-871

1000
- 828

Calculez la différence.

10 000 10 000
-9 382 -6 621
1000 10 000
-793 -1925
10 000 1000
-7 852 -907
1000 10000
- 80 - 5533
1000 1000
- 637 - 615
10 000 10000
-9 213 -1814
1000 10 000
-737 -4 585

1000
-413

10 000
-5627

10 000
-4 886

10 000
-2 256

1000
- 241

10 000
-7 959

1000
- 437

Mathslibres.com




Soustraction Avec Un Zéro (C) Réponses

10 000
-8 556

1444

1000
- 857

143

10 000
-4799

5201

1000
-91

909

1000
- 661

339

1000
-871

129

1000
- 828

172

Calculez la différence.

1000
-413

587

10 000
-5627

4 373

10 000
-4 886

5114

10 000
-2 256

7744

1000
- 241

759

10 000
-7 959

10 000 10 000
-9 382 -6 621
618 3379
1000 10 000
-793 -1925
207 8075
10 000 1000
-7 852 -907
2148 93
1000 10 000
- 80 - 5533
920 4 467
1000 1000
- 637 - 615
363 385
10 000 10 000
-9 213 -1814
787 8 186
1000 10 000
-737 -4 585
263 5415

2041

1000
- 437

563
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Soustraction Avec Un Zéro (D)

Calculez la différence.

1000 10 000 10 000 1000
-418 - 1804 -8936 - 605
10 000 10 000 1000 1000
-2771 -7 245 -932 - 378
1000 10 000 10 000 1000
- 388 -4 253 -3912 - 330
1000 10 000 1000 1000
- 303 -2 541 -474 - 523
10 000 1000 10 000 1000
-9908 - 555 - 3855 - 618
1000 1000 1000 1000
- 314 - 624 - 599 -114
1000 10 000 1000 10 000
-120 -4 207 -723 -7112
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Soustraction Avec Un Zéro (D) Réponses

1000
-418

582

10 000
-2771

7229

1000
- 388

612

1000
- 303

697

10 000
-9908

92

1000
-314

686

1000
-120

880

Calculez la différence.

1000
- 605

395

1000
- 378

622

1000
- 330

670

1000
- 523

477

1000
- 618

382

1000
-114

886

10 000
-7112

10 000 10 000
- 1804 -8936
8 196 1064
10 000 1000
-7 245 -932
2755 68
10 000 10 000
-4 253 -3912
5747 6 088
10 000 1000
-2 541 -474
7 459 526
1000 10 000
- 555 - 3855
445 6 145
1000 1000
- 624 - 599
376 401
10 000 1000
-4 207 -723
5793 277

2 888
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Soustraction Avec Un Zéro (E)

1000
- 968

10 000
-4 735

10 000
-2 868

1000
- 684

10 000
-7912

1000
- 437

10 000
- 6182

Calculez la différence.

10 000 1000
-3981 -16
1000 10 000
- 459 -5079
1000 10 000
- 36 -7 583
1000 1000
- 306 -233
10 000 10 000
-5120 -3 060
1000 10000
-431 -8957
10 000 1000
-9450 -711

1000
- 802

10 000
- 759

10 000
-2 696

1000
-21

1000
- 861

10 000
-3 263

1000
- 200
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Soustraction Avec Un Zéro (E) Réponses

1000
- 968

32

10 000
-4 735

5265

10 000
-2 868

7132

1000
- 684

316

10 000
-7912

2088

1000
- 437

563

10 000
- 6182

3818

Calculez la différence.

1000
- 802

198

10 000
-759

9241

10 000
-2 696

7 304

1000
-21

979

1000
- 861

139

10 000
-3 263

6737

1000
- 200

10 000 1000
-3981 -16
6019 984
1000 10 000
- 459 -5079
541 4921
1000 10 000
- 36 -7 583
964 2417
1000 1000
- 306 -233
694 767
10 000 10 000
-5120 -3 060
4 880 6 940
1000 10 000
-431 -8957
569 1043
10 000 1000
-9450 -711
550 289

800
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Soustraction Avec Un Zéro (F)

Calculez la différence.

10 000 1000 1000 10 000
-6 027 - 758 -134 -8 686
1000 10 000 10 000 1000
- 650 -2 203 -7 220 - 819
1000 10 000 10 000 1000
- 358 -2908 - 3402 - 245
1000 1000 1000 10 000
- 637 -617 -912 -7 863
10 000 1000 10 000 10 000
-3076 -739 -7956 - 3965
1000 10 000 10000 1000
- 324 -4 282 -7 969 - 326
1000 10 000 10 000 1000
- 618 -1 399 -7 890 - 238
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Soustraction Avec Un Zéro (F) Réponses

10 000
-6 027

3973

1000
- 650

350

1000
- 358

642

1000
- 637

363

10 000
-3076

6 924

1000
- 324

676

1000
- 618

382

Calculez la différence.

1000

- 758

242

10 000

-2 203

7797

10 000

-2908

7 092

1000

-617

383

1000

-739

261

10 000

-4 282

5718

10 000

-1 399

8 601

1000
-134

866

10 000
-7 220

10 000
-8 686

2780

10 000
- 3402

1314

1000
-819

6 598

1000
-912

181

1000
- 245

88

10 000
-7956

755

10 000
-7 863

2 044

10 000
-7 969

2137

10 000
- 3965

2031

10 000
-7 890

6 035

1000
- 326

2110

674

1000
- 238

762
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Soustraction Avec Un Zéro (G)

1000
-576

1000
- 135

10 000
-5016

10000
-5084

1000
-578

1000
- 325

10 000
-7769

Calculez la différence.

1000 10 000
- 596 -9706
1000 1000
- 489 - 745
10 000 1000
-3 227 -221
1000 1000
- 360 - 346
1000 1000
-710 - 658
1000 10000
- 532 -6 615
10 000 10 000
-3718 -8 385

1 000
- 446

1000
- 278

1000
- 563

1000
- 246

10 000
-1 249

10 000
-7 164

1000
- 241
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Soustraction Avec Un Zéro (G) Réponses

1000
-576

424

1000
- 135

865

10 000
-5016

4984

10 000
-5084

4916

1000
-578

422

1000
- 325

675

10 000
-7769

2231

Calculez la différence.

1000
- 446

554

1000
- 278

722

1000
- 563

437

1000
- 246

754

10 000
-1 249

8751

10 000
-7 164

2 836

1000
- 241

1000 10 000
- 596 -9706
404 294
1000 1000
- 489 - 745
511 255
10 000 1000
-3 227 -221
6773 779
1000 1000
- 360 - 346
640 654
1000 1000
-710 - 658
290 342
1000 10 000
- 532 -6 615
468 3 385
10 000 10 000
-3718 -8 385
6 282 1615

759
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Soustraction Avec Un Zéro (H)

1000
- 224

10 000
- 6893

10 000
- 282

10000
-6 501

1000
- 867

10000
-8 635

1000
- 300

Calculez la différence.

10 000 10 000
- 6143 -2703
10 000 1000
- 680 - 895
1000 10 000
- 672 - 3852
10 000 10000
- 3 246 -6 534
10 000 1000
-8474 - 980
1000 10000
-61 -7 640
10 000 10 000
-9922 -9099

10 000
-7 368

10 000
- 3007

10 000
- 4484

10 000
- 6 040

10 000
-7134

10 000
-9 826

1000
- 741
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Soustraction Avec Un Zéro (H) Réponses

1000
- 224

776

10 000
- 6893

3107

10 000
- 282

9718

10 000
-6 501

3499

1000
- 867

133

10 000
-8 635

1365

1000
- 300

700

Calculez la différence.

10 000
-7 368

2632

10 000
- 3007

6993

10 000
- 4484

5516

10 000
-6 040

3960

10 000
-7134

2 866

10 000
-9 826

10 000 10 000
- 6143 -2703
3 857 7297
10 000 1000
- 680 - 895
9320 105
1000 10 000
- 672 - 3852
328 6 148
10 000 10 000
- 3 246 -6 534
6 754 3 466
10 000 1000
-8474 - 980
1526 20
1000 10 000
-61 -7 640
939 2 360
10 000 10 000
-9922 -9099
78 901

174

1000
- 741

259
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Soustraction Avec Un Zeéro (I)

1000
- 528

10 000
- 4441

1000
-960

10000
- 995

1000
-723

10000
-8710

1000
- 745

Calculez la différence.

10 000 1000
-2118 - 824
1000 10 000
- 286 - 448
1000 1000
- 358 -502
10 000 10000
-8611 - 3862
10 000 1000
-3451 - 664
1000 10000
-435 -1959
1000 10 000
-913 -4992

10 000
-4 270

1000
- 708

1000
-711

10 000
-3903

10 000
- 156

10 000
-7 833

1000
- 557
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Soustraction Avec Un Zéro (I) Réponses

Calculez la différence.

1000 10 000 1000 10 000
- 528 -2118 - 824 -4 270
472 7 882 176 5730
10 000 1000 10 000 1000
-4441] - 286 - 448 - 708
5559 714 9 552 292
1000 1000 1000 1000
-960 - 358 -502 -711
40 642 498 289

10 000 10 000 10 000 10 000
- 995 -8611 - 3862 -3903
9005 1389 6 138 6 097
1000 10 000 1000 10 000
-723 -3451 - 664 - 156
277 6 549 336 9 844
10 000 1000 10 000 10 000
-8710 - 435 -1959 -7 833
1290 565 8 041 2167
1000 1000 10 000 1000
- 745 -913 -4992 - 557
255 87 5008 443
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Soustraction Avec Un Zéro (])

1000
- 296

1000
-453

1000
- 968

10000
-8900

1000
- 663

1000
- 845

1000
-462

Calculez la différence.

10 000 10 000
-9 258 -1 209
1000 1000
- 318 - 645
10 000 10 000
- 843 -3176
1000 1000
- 959 - 308
1000 1000
-116 -578
10 000 1000
-32 - 394
10 000 1000
-3035 -451

1000
- 728

1000
- 207

1000
- 536

1000
-124

10 000
-6134

1000
- 370

1000
-90
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Soustraction Avec Un Zéro (J) Réponses

Calculez la différence.

1000 10 000 10 000 1000
- 296 -9 258 -1 209 -728
704 742 8791 272
1000 1000 1000 1000
-453 - 318 - 645 - 207
547 682 355 793
1000 10 000 10 000 1000
- 968 - 843 -3176 - 536
32 9157 6 824 464
10 000 1000 1000 1000
-8900 - 959 - 308 -124
1100 41 692 876
1000 1000 1000 10 000
- 663 -116 -578 -6134
337 884 422 3 866
1000 10 000 1000 1000
- 845 -32 - 394 - 370
155 9968 606 630
1000 10 000 1000 1000
-462 -3035 -451 -90
538 6 965 549 910
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